

Освещение информации о расследовании уголовных дел в СМИ имеет очень важную роль для общества. Это делается в целях повышения доверия к органам, производящим расследования, предупреждению преступлений, а также в качестве стимула для установления более высоких требований к следствию и правосудию, адекватным общественным ожиданиям.

Так, информация о расследовании уголовного дела, способствует усилению бдительности граждан, предотвращению преступлений, а также возможному выявлению ранее совершенного преступления, по каким-либо причинам не сообщенного правоохранительные органы.

Возьмем пример из реальной жизни. Следственным отделом по району Восточное Дегунино г. Москвы возбуждено уголовное дело в отношении Козырева Андрея Владимировича, 08 февраля 1993 года рождения, уроженца г. Орел, по статье 159 часть 4, то есть мошенничество, а равно хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере или повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение. Так, сообщник Козырева А.В. в 2015 году, выполняя отведенную ему роль в преступлении, находясь в квартире, принадлежащей потерпевшей, и введя её в заблуждение, путем обмана под предлогом подписания отказа от предоставления бытовых услуг в виде замены батарей отопления, получило от потерпевшей личную подпись в договоре купли-продажи вышеуказанной квартиры. После чего, данный договор был передан Козыреву А.В. для оформления перехода права собственности, который в свою очередь поставил подпись в графе «покупатель», после чего передал для оформления в Многофункциональный центр предоставления государственных услуг района Южное Бутово, получив после этого свидетельство о праве собственности на квартиру и причинив ущерб потерпевшей на сумму более 7 миллионов рублей. Так, из-за своей невнимательности, гражданка осталась без собственной квартиры, сама того не подозревая.

Почувствовав свою безнаказанность, Козырев А.В. совместно с неустановленными соучастниками решил повторно совершить подобное преступление, однако был задержан сотрудниками полиции.

Решением суда, Козырев А.В. приговорен к лишению свободы на 4 года колонии общего режима. Квартиру потерпевшей естественно вернули, однако все происходящее говорит о том, что необходимо быть предельно внимательным, пуская в свой дом незнакомцев, а тем более подписывая неизвестные бумаги.